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 Úrtak 3061 útskrifaðir sveinar síðustu 30 árin 

 Iðnaðarmenn  í 17 greinum  

 Gögnum safnað á neti og í síma 

 Gögnum safnað 15. nóvember til 15. desember 

 Svarhlutfall 68,8% af heildarhópi 

 Svipuð könnun lögð fyrir matvælageirann fyrr á árinu 
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AÐFERÐ  
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STAÐA Á VINNUMARKAÐI 



4 

FJÖLDI ÁRA Í FAGGREIN 
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VIÐBÓTARMENNTUN VIÐ SVEINSPRÓF 
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STARFA NÚ VIÐ FAGGREIN 
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ÁSTÆÐA ÞESS AÐ STARFA EKKI VIÐ 

FAGGREIN 
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ÁHUGA Á AÐ HEFJA STÖRF AÐ NÝJU Í 

FAGGREIN 
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ÁHUGI Á AÐ KYNNAST 

NÝJUNGUM 
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MÆLA MEÐ VIÐ UNGT FÓLK 



11 

STARFSÞRÓUN 



12 

STARFSÖRYGGI 



13 

HVERNIG BJÓ NÁMIÐ FÓLK UNDIR 

STÖRF....  
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STOLT(UR) Í STARFI 



15 

HEILDARÁNÆGJA 



16 

• Meira en tveir þriðju hlutar svarenda starfa við faggrein sína í dag. 

• Flestir þeirra sem ekki starfa við faggrein sína í dag hafa menntað sig í önnur störf eða 

bauðst betra starf að eigin mati. 

• Um þriðjungur þeirra sem ekki starfar við faggrein sína í dag hefur áhuga á að hefja störf  

við hana aftur. 

• Tveir af hverjum þremur hafa áhuga á að kynnast nýjungum í faggrein sinni. 

• Þrír af hverjum fjórum myndu mæla með því við ungt fólk að hefja nám í iðngreininni 

sem þeir hafa lokið sveinsprófi í. 

• Slétt 44% segja að starfsöryggi sé mikið í þeirra faggrein. Mikill munur er á milli 

faggreina, en minnst er starfsöryggið í bygginga- og mannvirkjagerð en mest í málm- og 

véltækni og á bílgreinasviði. 

• Næstum 64% segja að námið hafi búið þau vel undir starf í faggrein sinni. Þeim sem eru 

yngri og hafa útskrifast á síðustu 10 árum finnst að námið hafi búið sig verr undir starfið 

en þeim sem eru eldri og útskrifuðust fyrr. 

• Af þeim sem starfa í faginu eru næstum 86% ánægð í sínu starfi og 2,1% óánægð. 

• Meira en 90% eru stolt af starfi sínu. 

• Rösklega 62% svarenda hafa lokið viðbótarnámi við sveinspróf sitt. 
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR  



MASKÍNA  ÞAKKAR FYRIR SIG 

 

 


